

Справка о проведении малых олимпийских игр «Быстрее, выше, сильнее»

С 25.06.18 по 29.06.2018 г. прошла неделя малых олимпийских игр «*Быстрее, выше, сильнее!*», которая была направлена на то,

Ее целями стали приобщение детей к традициям большого спорта, укрепление здоровья, выявление интересов, склонностей, спортивных способностей, подведение итогов работы коллектива по развитию быстроты, ловкости, силы, точности, выносливости детей.

Главной задачей является сохранение и укрепление здоровья воспитанников, содействие правильному физическому развитию детского организма. Спортивные состязания воспитывают у ребят морально-волевые качества, способствуют формированию оптимизма, стремления к успеху, готовности помогать и соперничать друг другу.

На протяжении всей недели воспитатели всех возрастных групп, проводили беседы по тематической теме недели с детьми младшего, среднего и старшего дошкольного возраста. Совместно с родителями подобран информационный материал об истории олимпиад. Проведены беседы об Олимпийских видах спорта, просмотр иллюстраций, презентаций о спорте и выдающихся спортсменах.

Каждый день недели был посвящен определенному виду спорта и включал соревнования, игры, следующей тематики:

- День прыгуна;
- День спортивного мяча;
- День шахмат и шашек;
- День игр и эстафет.

Каждое мгновение было насыщено различными спортивными мероприятиями: эстафеты с флажками, прыжки в длину с места, метание мяча и др. Дети состязались между собой, чтобы узнать, чья команда лучшая в своей группе. Дети проявляли ловкость, быстроту, смекалку, внимательность. А сколько положительных эмоций было! Юные спортсмены смогли насладиться игрой. В каждой группе были отмечены самые сильные, быстрые, ловкие команды. Все, дети, педагоги зарядились позитивом и получили большое количество положительных эмоций.

Этот спортивный праздник способствовал не только физическому развитию детей, но и их нравственному воспитанию, умению корректно вести себя с соперником, соперничать за товарищей по команде, радоваться и огорчаться за удачи и промахи, сформировал положительные эмоции, объединил взрослых и детей общими целями.